Úkol 1: Jaká příslovce (Jak?Kdy?Kde?) se nejvíce hodí do těchto vět? Napiš.
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Venku bylo____________.

Úkol si vypracoval____________.

Ve třídě byl__________________.

Otec ________________pracoval.
Lenka______________ zpívala.

Sourozenci____________ zlobili.

Úkol 2: Spoj věty do souvětí pomocí daných spojovacích výrazů.
	až, a,

když
	Přijdu domů. 

Budu se učit.
	

	protože,

proto
	Dostal jsem jedničku. Nebudu se učit.
	


Úkol 3: Vyhledej v textu neohebné slovní druhy, podtrhni je a urči jejich druh číslicí.
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Sysel si dělá zásobu, aby přežil zimu.  Kéž by bylo léto.  Pepíček seděl před domem a čekal na kamaráda.  Venku bylo krásně.  Haf, zaštěkal pes.Maminka a tatínek pracují v obchodě.  Za oknem seděla kočka.  Au, to bolí.  Hanka hezky kreslila.  Kdy mi přineseš tu knihu? Mužstvo se muselo obejít bez hráčů. Ať to udělá Honza.
Úkol 4: Podtrhněte v textu modrou pastelkou věty jednoduché a zelenou pastelkou souvětí.
Úkol 5: Vyhledejte a zakroužkujte spojky.

VÍKEND

Už se těším na víkend. Pojedu s kamarádem na výlet a s rodiči na návštěvu k babičce, kterou jsem už dlouho neviděl. Moc se těším, protože se nebudu nudit a užiju si spoustu legrace. V pondělí pak půjdu do školy. Všechny zážitky povím svému kamarádovi Davidovi.

Úkol 6: Seřaďte přeházená slova ve větya v každé větě najdi základní skladební dvojici.
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 LIŠKA A VRÁNA

a) hladová – strom – liška – Pod – přiběhla.
b) hloupé – vysmála – se – vráně – liška – Chytrá.
c) lidem – kus – Vrána – sýra – ukradla.
d) ochotně – vrána – Ješitná – zakrákala.
e) si – na – ním – s – strom – Sedla – vysoký.

f) vypadl – ze  - dolů – Sýr – jí – lišce – zobáku – k.

g) slyšet – Liška – vrány – líbezný – zatoužila – hlas
Úkol 7: Dokonči souvětí.
Začalo pršet, ale 

Namáhavá cesta nás zmohla, protože 
Zavolej mi, až 

Kniha se mi líbila a 

Přišel z míst, která

Přijel z tábora, kde 
